Программа короткометражного кино «КОРОТКИЙ МЕТР»
(видеопоказ)
ПРОГРАММА 1 фестиваля «АРТкино»:  «Игровое кино до 15 минут» (119мин.)
1. ОЧЕРЕДЬ (4 мин., 2007)                                 Режиссер и автор сценария: Борис Добровольский
Дорожная пробка. У каждого пассажира, водителя своя жизнь, свои проблемы, радости, удачи и проигрыши. Но их  всех   объединяет одно: все они стоят в очереди, а куда, зачем и почему – неразрешимые вопросы.
2. KOK-AY-DUDL-DU (14 мин., 2006)                      Режиссер и автор сценария: Захария Хаффман
Призрачная надежда заводит американского парня в русскую глубинку -  юноша мучается странными видениями. А по рассказам бабушки героя, ему сможет помочь только один человек – таинственная старуха из российской деревни. С этого момента начинается забавное «road movie» на стареньком запорожце по российскому бездорожью. Поиски героя доказывают: ничто не случайно, а все странное является таковым лишь до тех пор, пока нечто еще более странное не дает о себе знать.
3. ПРО ЕЖИКА (11 мин., 2007)                                      Режиссер и автор сценария: Наталья Беляева
На новогоднюю елку в детском саду ребята оделись в костюмы зайчиков и снежинок, и только один мальчик переоделся в костюм Деда Мороза. Дети встречают его насмешками, а воспитательница наказывает. Вопреки обидной неудаче,   мальчик находит способ побыть Дедом Морозом и вручить свои подарки.

4. ПРОСТИТЬСЯ (15 мин., 2007)                      Режиссер: Денис Егоров, автор сценария: Ася Рохман
Девушка приходит в квартиру когда-то любимого человека, чтобы забрать свои вещи. Время ушло, что-то навсегда изменилось, и герои уже приняли решение расстаться, но самое трудное для них – порознь пережить и осознать случившееся, выдержать последний взгляд и проститься.
5. КРУГОВОРОТ ПОСТОЯНСТВА, ИЛИ НИЧЕГО НОВОГО (9 мин., 2008) 
Режиссер и автор сценария: А. Шведов 
Оперетта на кухне. Любовь и ненависть, заговор, предательство, надежда и обман в жизни главной составляющей всего на Земле - воды. Читающий рэп чайник и поющая сопрано вода только на первый взгляд могут показаться забавными. Но не случайно студия, выпустившая фильм, называется «Смотри трижды». Если вслушаться более внимательно... 
6. ЦВЕТ ТРАМВАЯ (10 мин., 2008)                                  Режиссер и автор сценария: Юрий Беркович
По улице провинциального городка едет трамвай. По дороге вагоновожатый встречает очень разных людей. Под колесами трамвая едва не оказывается прохожий, и обычный рейс мог  закончиться трагедией, если бы... трамвай и его вагоновожатый не были бы одним и тем же лицом. 

7. КАРТОН (15 мин., 2007)                                               Режиссер и автор сценария: Кирилл Архаров
Иногда они ссорятся, затем мирятся, потом она рассказывает ему о своих чувствах и дожидается ответа. Он – ее кумир, мужчина мечты, записанный на пленке и говорящий с экрана. 

8. УТРАТА (8 мин., 2008)            Режиссеры и  авторы сценария: Дарья Павлова, Иван Беклемышев
Личность художника и вдохновение, дарованное свыше, рождают шедевры. На что человек обрекает себя, утратив благодарность? Гордыня – путь к пустоте... 

9. ВО МНЕ (5 мин., 2007)                                Создатели и актеры: Творческое объединение «ОВЕС»
Когда приходит любовь, первым кто сообщит тебе об этом, будет твоё собственное тело. Фильм предлагает иной взгляд на обычное дело, которое случается практически с каждым из нас. 

10. СТАТЬ ДЖОНОМ ЛЕННОНОМ (10 мин., 2006)      Режиссер: М.Дриневская, автор сценария: А.Караев  
Фото на стене, гитара и барабан на полу. Рассказ о Ленноне и его песни вызывают живой интерес гостьи, но застенчивый юноша - хозяин квартиры - занимает ее куда больше. Вот только его интересует совсем иное. Он желает не просто быть «как Джон Леннон», он мечтает стать им. Будьте осторожны – мечты сбываются.

11. ДВЕ ПАРЫ (8 мин, 2008)                                                   Авторы фильма: ТО «АРТ-Band Фiльма»
12. КОНЕЦ (11 мин., 2006)                                               Режиссер и автор сценария: Максим Доценко 
Двое мужчин в центе города. Бешеная погоня по ночным улицам. Их разделяет дистанция, возраст, социальный статус. Их объединил случай. Кажется, что они готовы бежать друг за другом вечно. Так будет ли этому конец? Ирония названия этого фильма заключается в том, что самого конца фильма мы так и не увидим – слишком уж он будет похож на начало.

ПРОГРАММА 2 фестиваля «АРТкино»: «Игровое кино до 30 мин.» (105 мин.)
1. ЗНАЕШЬ, МАМА...  (21 мин., 2007)    Реж.: Г.Даниелянц, авторы сценария: М.Елагина, Г.Даниелянц 
Фильм доказывает: музыка, вера в добро и внутренняя красота спасут мир. Случай из жизни маленького мальчика, силе духа которого могли бы позавидовать многие взрослые. Живя вместе с мамой в крошечной коммунальной комнатушке, он слышит все ссоры соседей, но пытается их не замечать. В самые трудные минуты, он берет свой аккордеон и играет.

2. ПОКА ОН ЛЕТАЛ (30 мин., 2006)                           Режиссер и автор сценария: Александр Кессель  
Семилетняя девочка живет с бабушкой. Самостоятельная кроха верит в то, что ее папа – смелый летчик, что он обязательно вернется и подарит ей заветный первый портфель. В основу сюжета легла реальная история встречи одной девочки с... 
3. ТРАССА М8 (19 мин., 2008)                                     Режиссер и автор сценария: Надежда Зарецкая
Сложно  решиться на шаг, способный изменить всю жизнь. Катя долго терпит, не смея перечить отцу. Ей нельзя общаться с «неправильными» людьми, нельзя учиться, нельзя уехать в город работать – там, по словам отца, один разврат. Но однажды желание провести вечер в компании молодых парней пересиливает все. 

4. АРГЕНТИНА (35 мин., 2007)                                     Режиссер и автор сценария: Михаил Марескин
Наркотики, деньги и один ствол от «Гая Ричи российского кино» Михаила Марескина. Интервью с наркодилером, который решил исправиться, но его решение оказалось запоздалым.

ПРОГРАММА 3 фестиваля «АРТкино»: «Игровое кино до 30 мин.» (119 мин.)
1. ВЫСОКИЕ ЧУВСТВА (27 мин., 2007)    Режиссер: Леонид Пляскин, автор сценария: А.Чистякова
История влюбленности и страсти, разочарования и мужской дружбы. Трое старшеклассников оказываются в хрестоматийной ситуации любовного трио. Непостоянство настроений и желаний погружает героев в «зыбкую» атмосферу крушения привычных отношений. Во что заведёт их желание быть первым и что станет с «высокими чувствами»? 

2. БЕЗДНА (29 мин., 2007)                                             Режиссер и автор сценария: Тамара Бочарова
По мотивам рассказа Альберто Моравиа «Бегство». Совместный отдых не удается – пара на половине пути застревает в лесу. Как далеко могут завести взаимные упреки, отчуждение и иллюзии на чужой счет? Что происходит, когда ты погружаешься в собственную бездну?
3. МАРГАНЦОВКА (25 м., 2006)Реж.: Л.Пляскин, авторы сценария: А.Чистякова, М.Пляскин, М.Годин
Случай определяет не все: он может только подтолкнуть, но окончательное решение всегда за нами. Случай сыграл недобрую шутку с героями фильма. Главным злом в картине стал... военкомат.

4. ТАСЯ (17 мин., 2007)                                                   Режиссер и автор сценария: Роман Артемьев
Опоздав на поезд, курсант вынужден переночевать в домике рядом с железной дорогой. Комната – из советских времен, будто застывшая с того момента, как здесь поселилось одиночество. Все, что нужно одинокой женщине – это немного искренней нежности на одну ночь, и она будет вспоминать ее всю жизнь.

5. СЦЕНАРИЙ (21 мин., 2007)                                              Режиссер и автор сценария: Николай Борц
Авантюрная, динамичная история про сценариста, от которого «злостный» продюсер требует сотворить за одну ночь сценарий, соответствующий индустрии современного кино. 

ПРОГРАММА 4  фестиваля «АРТкино»: «Лучшее документальное кино» (107 мин.)
1. РУССКАЯ ЖЕНЩИНА СВЕТЛАНА СИДОРОВА (25 мин., 2006)         Режиссер: Татьяна Соболева
Хрупкие плечи русской женщины, особенно если у нее мужская работа путевого обходчика, способны вынести все – и тяжелый молоток, и непутевых мужей, и жизненные трагедии. А ее глаза все равно будут светиться любовью и оптимизмом.
2. ПРЫЖОК (9 мин., 2007)                                                                      Режиссер: Таисия Решетникова
Фильм о выборе в жизни. Любое значительное решение может в корне изменить нашу судьбу. А что, если тебе всего шестнадцать, и от тебя зависит жизнь другого человека? Только стоя на краю пропасти, можно осознать, что тебе по-настоящему дорого.
3. САРАФАН (21 мин., 2007)                                                              Режиссер: Александра Стреляная
Традиция настоящей, исконно русской свадьбы. О преемственности, выборе суженого и состоянии девичьего ожидания счастья через воспоминания бабушки, отдающей внучку замуж.
4. СВЯТАЯ КАНАВКА (9 мин., 2007)                                                         Режиссер: Иван Твердовский
Несколько минут из жизни счастливого ребенка. Несколько минут радости, открытий, познания нового для себя. Несколько минут детской сказки. Но сказки рушатся. В финале зритель узнает гораздо больше о маленькой героине. Останется ли ощущение счастья?
5. ФАКТ (9 мин., 2007)                                                                              Режиссер: Таисия Игуменцова
Героиня фильма – Марина. Три года назад с ней произошло то, что происходит изо дня в день со многими   женщинами. Она старается забыть о случившемся и предостеречь других.  
6. ПРО ТАНЕЦ (20 мин., 2008)                                                                        Режиссер: Наталья Кизева
Ее называют по-разному. Для кого-то это спорт, для кого-то – способ отдыха, для кого-то – тренировка или духовная практика. Еще ее называют «танец радости и спонтанной игры пространства». Контактная импровизация – свободная и осознанная игра тел с силами гравитации и инерции, танец о настоящем, непредсказуемый каждую секунду. Ни один из партнеров не знает до конца, что произойдет в следующий момент.
7. ЖИЗНЬ ПО-НОВОЙ (14 мин., 2006)                                                          Режиссер: Андрей Аверков
Герой картины сделал почти невозможное: полностью изменил свою жизнь и жизнь своей семьи. А секрет очень прост: он следует одной из главных заповедей - любит жизнь и радуется каждому дню, ни на минуту не забывая, что «мы сами творим свою судьбу».

Программа короткометражных фильмов из  Бразилии (113 мин.)
(Фильмы демонстрируются на языке оригинала с русскими субтитрами)
1. ЧТО-ТО ВРОДЕ ЭТОГО /Alguma coisa assim/ (15 мин., 2006)               Режиссёр: Эсмир Филью 
Приз за «Лучший сценарий» на  Каннском кинофестивале (Франция, 2006); приз за «Лучший короткометражный  фильм» на кинофестивале в Биаррице (Франция, 2006); приз за  «Лучший Бразильский короткометражный фильм -2006 г.» от Бразильского Посольства

Два тинэйджера Чао и Мари на улицах вечернего Сан-Пауло – они гуляют, танцуют,  смеются, они познают себя. 

2. ПО ПАРАМ /Ímpar Par / (18 мин., 2005)                                                        Режиссёр: Эсмир Фильо 
Приз за «Лучший фильм» на фестивале «Молодость» (Киев, Украина, 2006)

Следя за ногами, которые приходят и уходят, сопровождаемые напевами скрипки, городской  обувщик искал идеальную пару в сказке о любви и туфлях. 

3. ВИБРОЗВОНОК /VIBRACALL / (3 мин., 2006)                                               Режиссёр: Эсмир Фильо 

Трёхминутный  фильм без диалогов всего с двумя актрисами. 
В классе раздаётся странный звонок…

4. ОСТРОВ ЦВЕТОВ / Ilha das Flores / (12 мин., 1989)                              Режиссёр: Хорхе Фуртадо 
Помидоры
Приз за «Лучший короткометражный фильм» на Берлинском кинофестивале (Германия, 1990); 9 наград на 17-ом Бразильском кинофестивале в Грамадо (1989); приз за «Лучший фильм» на фестивале короткометражных фильмов в Клермон-Ферро (Франция); приз «Голубая лента» на американском кино- и видео фестивале в Нью-Йорке

Томаты посажены, взошли и проданы в супермаркете. Отходы в мусор. Всё. Но всё ли? За этим следует Остров Цветов перед настоящим концом - среди животных, мусора, детей и женщин. После этого разница между томатами, свиньями и людьми становится ясной.

5. ТРИ МИНУТЫ /Três minutos/ (6 мин., 1999)                                    Режиссёр: Анна Луиза Азеведо 
Гран-При за «Лучший короткометражный фильм» на кинофестивале в Бразилии (2000); номинация на «Лучший короткометражный фильм» на МКФ в Каннах (Франция, 2000)

Три минуты. Время, которое требуется, чтобы оставить сообщение,  передать эстафету или сварить яйцо… Время, необходимое для принятия решения, которое может изменить вашу жизнь, прежде чем упадёт монета.
6. КРАСНЫЙ BMW /BMW Vermelho/ (20 мин., 2000)    Режиссёры: Рейнальдо Пинейро и Эду Рамос
Приз за «Лучший фильм» на фестивале короткометражного кино в Сан-Пауло (Бразилия); приз за «Лучший  короткометражный фильм» на фестивале в Гаване (Куба); Приз «Лучший фильм» на международном фестивале в Дамаске (Сирия)
Безработный мужчина, живущий на  окраине Сан-Пауло, выигрывает красный БМВ, и его жизнь становится… кислой. 

7. РЕПЕТИЦИЯ / Ensaio / (20 мин., 2005)                                                         Режиссёр: Марсио Салем 
История любви и привязанности между матерью и сыном. Всё, что хочет услышать от 9-летнего Бруно его мама, это: «Я люблю тебя». Всё, чего хочет мальчик, это быть способным сказать эти слова.  В школьной пьесе на  День Матери своей речью он удивляет всех.

8. МИСТЕР И  МИССИС МАРТИНС /O Sr. e a Sra. Martins/ (15 мин, 2005) Режиссёр: Лэйн Милан

Приз «Лучшей актрисе» на фестивале аудиовизуальных искусств в Меркосуле (Бразилия)

Миссис Мартинс просыпается и смотрит в потолок. Смотрит по сторонам. Его нет. Но приходит воскресенье. Время встречи с Мистером Мартинсом.

Программа короткометражных фильмов, номинированных на премию «ОСКАР»
(88 мин.)
(Фильмы демонстрируются на языке оригинала с русскими субтитрами)
1. АРГЕНТИНСКОЕ ТАНГО (Бельгия,  2007г., 14 мин.)                                       Режиссёр: Гвидо Тисс

OSCAR 2008: BEST LIVE ACTION SHORT FILM NOMINATION (Clermont-Ferrand 2007); Best Comedy "Fernand Raynaud" Award & Audience Award (Aspen, Colorado 2007); Special Jury Recognition & Audience Favorite Award

Познакомившись через интернет с танцовщицей танго Сюзан, Андрэ просит своего коллегу Франса научить его танцевать. У Андрэ есть всего две недели! Сумеет ли он? 
2. ЗАМЕСТИТЕЛЬ УЧИТЕЛЯ (Италия, 2008г., 17 мин.)                               Режиссёр: Андреа Жублин 

OSCAR 2008: BEST LIVE ACTION SHORT FILM NOMINATION (Clermont-Ferrand: Prix Canal +, 2007)

Почему заместитель учителя ведёт себя так, словно он абсолютно безумен? Ностальгическая история, посвящённая тем, у кого были проблемы с поведением в школе.

3. МОЦАРТ КАРМАННЫХ КРАЖ (Франция, 2008г., 30 мин.)          Режиссёр.: Филипп Полет-Виллар
OSCAR 2008: BEST LIVE ACTION SHORT FILM NOMINATION, BEST SHORT FILM, Audience Prize, FNAC Awards (Clermont- Ferrand Festival); AUDIENCE PRIZE - Brest Short Film Festival; NOMINATED FOR THE LUTINS DU COURT METRAGE; AUDIENCE PRIZE - Nice Film Festival; AUDIENCE PRIZE - Brussels Film Festival; PRIX GRAS SAVOYE FRANCE 3

Филипп и Ришар зарабатывают на хлеб тем, что крадут бумажники. Но против своей воли им приходится заботиться о глухом румынском мальчике, которого они встречают на улице. Потеряв надежду избавиться от него, они решают заставить его работать на себя. Но мальчик находит свой собственный путь...  

4. СКВОШ (Франция, 2001г., 28 мин.)                                                                Режиссёр: Лайонел Байлиу

OSCAR 2004: BEST LIVE ACTION SHORT FILM NOMINATION; World Short Film Festival: Best Live Action Short Film (Toronto / Canada); Audience Awards: Clermont-Ferrand.

Игра в сквош превращается в конфликт. Но кто победит? К тому же ставки весьма необычны…
